

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

EN JEREZ:		FUERA DE JEREZ:	
Un mes.	3'00	Un mes adelantado.	3'50
Un año adelantado.	36'00	Un año.	40'00
Extranjero, año, 80'00			

Año II - Número 414 - Miércoles 28 de Julio de 1937

San Pablo, 5 Jerez de la Frontera Teléfono 2008

Ayer

...se ocuparon, por nuestras victoriosas tropas, dos nuevas posiciones en el frente de Aragón: Villar del Cobo y Frías de Albarracín.

...se realizó una importantísima operación en el sector de Villaharta, conquistando nuestros soldados el principal baluarte rojo de la Sierra del Castaño.

...entre otros reos, compareció ante un Consejo de guerra celebrado en el Ayuntamiento el exgestor municipal comunista apodado «El Foca».

SALARIO FAMILIAR

El obrero es uno de los elementos de la producción y por ello es natural que tenga una participación en el producto, la cual recibe el nombre de jornal o salario.

El salario suele ser estudiado desde el punto de vista industrial y se tienen en cuenta para su determinación la aptitud física del trabajador, su destreza y aquellas circunstancias en fin que se reflejan en la cantidad y calidad del producto que elabora. Ninguna otra circunstancia habría de tenerse en cuenta si los obreros pudieran alcanzar retribuciones suficientemente elevadas para poder atender con ellas las necesidades de sus respectivas familias, como tal vez sucede con ciertos operarios especializados. Pero en el caso más frecuente, o sea con relación a obreros que tienen oficios de los más usuales, se asignan salarios módicos que probablemente para el individuo que no tenga obligaciones de familia serán buenos, pero que resultarán escasos para los que no se encuentren en esa situación.

La consecuencia de este hecho es que el trabajador que no tiene suficientes ingresos para atender a sus necesidades personales y a las de la familia a quien tenga obligación de sustentar no se nutre debidamente en unas ocasiones; se proporcionan trabajos extraordinarios, que le restan tiempo para el descanso en otros casos; y tanto por falta de nutrición, como por escasez de descanso, deja de encontrarse con la energía necesaria para dar el rendimiento necesario sin quebranto de su salud. No hablémos de aquellos que resten el tiempo preciso para alguna labor particular que les valga unas pesetas de las horas que están obligados a trabajar a cambio del jornal; pero lo inevitable es la preocupación inherente a la imposibilidad de atender todas sus obligaciones con el salario corriente cuya preocupación resta atención y disminuye la cantidad de trabajo realizado y la perfección del mismo. Es indiscutible pues, que hasta en el aspecto industrial será un gran beneficio llegar a establecer una relación directa no solo entre la importancia de la labor realizada por el obrero y su retribución, sino también entre ésta y sus obligaciones familiares.

Todavía es más evidente la utilidad del salario familiar desde el punto de vista social. Es indispensable que la persona que dedica su actividad a un determinado trabajo necesario a la sociedad, obtenga del mismo los elementos de vida indispensables para su sostenimiento y el de aquellos familiares a quienes tenga obligación de alimentar. El Estado tiene interés especial en que no disminuya la natalidad y en que sus ciudadanos estén bien alimentados y sean fuertes, y no son necesarios grandes esfuerzos de inteligencia para comprender que el salario familiar favorece la consecución de esta aspiración.

Pero hay que evitar que surjan antagonismos entre unos y otros obreros por motivo de la concesión de beneficios a los que tienen familia que sostener. El salario familiar no puede envolver un privilegio que irrite injustificadamente a los obreros sin familia. A éstos se les debe asignar una cantidad decorosa para que puedan cubrir sus necesidades, y los aumentos en atención a la familia deben ser prudentes. También ha de procurarse que la concesión de un beneficio en los preceptos legales no se convierta en un perjuicio en la práctica, o sea, que al tener mayor retribución el obrero con familia que el soltero, sea éste preferido para cualquier obra o y se encuentra aquél con serias dificultades para colocarse.

Otro día indicaremos la forma en que estos inconvenientes pudieran evitarse y haremos una breve exposición de las disposiciones legales en que se ha recogido la idea del salario familiar.

F. G.

Ubrique rinde justo homenaje a Curruto Solís Pascual

Inauguración de un monumento conmemorativo

El que honra a sus muertos se honra a sí mismo. Y la Falange rinde culto a sus caídos siendo en su espíritu, en su alma este culto, una de sus bases fundamentales.

El día 26 de julio del 36, la columna que salía de Jerez el 25 intenta tomar la población y en esta operación muere heroicamente el doctor Francisco Solís Pascual.

Apenas si serían las dos de la tarde cuando cayó y en este día 26 del año que corre Ubrique rinde un justo homenaje al primer caído de la Falange de esta provincia de Cádiz, en hora en que todavía hace un año, Curruto Solís estaba vivo.

Ubrique levanta un monumento sobre sencillo, sin mayores pretensiones que las que ha de tener. Recordar y revivir cada día en el invierno en los paseos al sol, en el verano en los paseos por la alameda sombría, aquel sacrificio y lo que éste significa.

Así lo recordaron los que ante el monumento a las once y media de la mañana hablaron. Estaban allí, el comandante militar de Jerez, comandante Ubrique; el alcalde de Ubrique don Juan León; el jefe Provincial de la Falange Joaquín Bernal; el jefe Local de Ubrique, Rafael Covañas; el jefe Local de Jerez, Ricardo González; el jefe Local de la Sección Femenina de Jerez, otras autoridades jefes locales de poblaciones cercanas, el doctor Girón el doctor Dastis el doctor Rodríguez Solís Campoy, representando al S. E. U. Todo el elemento oficial de Ubrique, toda la población en masa y allí también los hermanos y el doctor Solís Estévez, padre del héroe caído.

Formados los flechas de Ubrique. El espíritu tenso. El alma sinceramente dispuesta para rendir el mejor homenaje que se puede rendir a un falangista, que ha ofrecido su vida por la Patria. También la Sección Femenina Local.

Se oyen las palabras inspiradas del Padre Anselmo. El Padre Anselmo es amigo de la familia, es el sacerdote virtuoso que bautizó a Curruto Solís. Su palabra es serena, es cálida, es sobre todo sincera y amorosa.

Después, el jefe de Prensa y Propaganda de Ubrique, Adrián Fernández, pronuncia muy inspirados pensamientos que brotan de una sentida sensación de aquella ocasión solemne y de lo que ocurrió y del lugar en que acaeció.

Joaquín Bernal pronuncia pocas palabras. Aquellas en que se expresan con el estilo sobrio de la Falange, con amor sentido y hondo todo lo que sentimos y sienten cuantos se honran con la camisa azul. Y dijo con voz conmovida, el Presente de ritual que no es un mero acto de ceremonia, sino la expresión honesta del alma de la Falange.

Habló también el doctor teniente coronel Rodríguez Solís, deudo de Curruto Solís y a pesar de su emoción y de sus lágrimas, logró hacer llegar al auditorio todo cuanto deseo expresar.

Cerró el acto el comandante Arizón. Dijo, porque así lo siente y lo sabe decir, cómo con todo su corazón en cada caso y en cada ocasión ha de rendir homenaje a los caídos por España. Y dijo también, cómo Solís muerto en el combate cuando el sacrificio era más preciso no solamente no murió sino que perdura eternamente su memoria y su ejemplo que agigantan su apellido y lo lustran es hoy para su misma familia un timbre de gloria y de honor imperecedero, que les hace tributarios suyos. Es cierto. Expresó todo

En la nueva España las clases laboriosas participarán directamente en la gran tarea del Estado nacionalsindicalista. Todos los que cooperan a la producción constituyen en él una totalidad orgánica.

esto y más, con palabras cálidas y hondas. Y el himno de la Falange cantado por todos, sentido y grabado en los corazones para siempre, entre lágrimas y sonrisas de satisfecha acción ante el deber cumplido fué el broche de oro que cerró el acto con el himno nacional el alma ya dispuesta para las mayores empresas y los más grandes sacrificios.

Luego, los flechas desfilaron marchando ante las autoridades con un carácter que es promesa cierta del mañana. Después, nada más. Ubrique ha sabido ser tado corazón. Ha sabido vibrar con sensibilidad exquisita. Ha rendido al héroe, que de Jerez supo morir por su defensa y por cumplir con su deber todo lo que en voluntad austera, es recuerdo eterno de una muerte, que es una página de Historia. Y para los flechas y para Ubrique allí quedan esas pocas palabras grabadas en el mar mol. que dicen el nombre, la ocasión y el acto, en que dió su vida por la Patria, Curruto Solís Pascual.

El acto además revistió una expresión de camaradería, de íntima camaradería, entre todas las camisas viejas allí presentes, como entre los combatientes de aquella acción o de otras, que se reunieron para expresar lo que siempre ha de vivir y de unirlos. Sacrificio y abnegación. El justo culto a los caídos.

Suscripción popular

para ofrecer al comandante Arizón una Medalla simbólica del glorioso 18 de Julio de 1936, como recuerdo del agradecimiento de Jerez por su brillante actuación en tan inolvidable fecha.

	Pesetas
Suma anterior	567 50
D. Benito Cordón García	2 50
D. José Moreno García	1 00
D. Antonio Arizón	1 50
D. Manuel Torreira Varela	5 00
D. Juan Torreira Varela	5 00
D. Pedro Incerle	3 00
D. Pablo Porro Bermejo	50 00
Sr. Vizconde de Ysasi Dávila	25 00
Mr. Guido Williams	25 00
D. Tomás E. Spencer	25 00
D. Manuel González de la Peña y Alonso Fernández	5 00
Total	715 50

Los donativos pueden hacerse en esta Redacción.

En el Negociado de Quinías

Por tercera y última vez se interesa la presentación en el Negociado de Movilización de la Secretaría Municipal, de los mozos nacidos dentro o fuera de esta localidad durante el año de 1918, al objeto de su inclusión en el alistamiento correspondiente al año 1939.

Al propio tiempo se hace saber a los individuos de referencia, que de biendo remitirse al Sr. jefe de la Caja de Recluta de Cádiz, las relaciones comprensivas de los mozos nacidos en dicho período de tiempo el día 30 de los corrientes, serán declarados presuntos prófugos los que dejen de efectuarlo irrogándoseles los consiguientes perjuicios a los que no se presenten.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:
Don Manuel Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73.
Don Onofre Lorente Carmen Nuñez de Villavicencio 8.

Hágase socio de Radio Jerez

DE GRAN INTERES Cruz Roja Española

Ambulancia número 12

Tercera relación de Informes recibidos de la zona no liberada por la Cruz Roja Internacional; y cuyos interesados pueden pasar a recoger los de cinco a siete de la tarde en esta Ambulancia, Plaza de los Reyes Católicos n.º 18:

- Doña Angeles Aparicio Cuirado, 7 ó 9.
- Doña Josefa Quinteros Basantes 2
- Doña Prudencia Riofrio, Doña Blanca, 15.
- Don Juan Carrión Trujillo, sub-jefe Estación.
- Don Emeterio Merino, Fate, 3
- Don Alberto Irón Caldereros, 2.
- Don Mario Rodríguez Marín, Valientes, 8
- Doña Antonia Vargas, Gaspar Fernández 9
- Don Sebastián García, Molinos, 12.
- Don B. Fernández Navas Depósito Recría y Doma.
- Don Benjamín Negrón, Depósito Recría y Doma.
- Don Niceto Marina de Cos, Plaza Angustias, 1.
- Don Arturo Fernández Prieto Depósito Recría y Doma
- Don José García González, Ramon de Cala, 20.
- Doña Francisca Lara Muñoz Gómez Carrillo, 4
- Doña Candelaria Gómez, Larga, 3
- Don Fernando Ruiz, Larga, 67.
- Don Fernando Ruiz Liera, Larga 67
- Doña Emilia Sánchez Acosta, Zaragoza, 38.
- Don R. R. Díaz Cos, San Sebastián, 36
- Don Antonio Luque y D. Ezpona, Primo de Rivera, 1.
- Don Felipe Malaguilla Moya, Cuarteles Juanes, 8.
- Don Miguel Martínez Casas, jefe de Prisiones
- Doña Enriqueta Solís García Marifiguer 13.
- Doña Rosalia Carrera, Cardenal Herrero, 26
- Señores Sautu y Compañía, Bodegas.

Los Consejos de guerra de ayer

Entre los reos figura el gestor comunista del Ayuntamiento del Frente Popular apodado "El Foca"

En el salón de actos de las Casas Consistoriales se celebraron ayer dos Consejos de guerra para ver y fallar las causas seguidas contra sels procesados por distintos delitos. Entre los reos figuraba el gestor municipal del último Ayuntamiento del Frente Popular, Miguel Muñoz Moreno, apodado «El Foca».

Se acusaba a éste de haber organizado en ésta el partido comunista y de haber alentado a las masas poniéndose al frente de ellas durante los sucesos desarrollados en esta ciudad en los días 14 y 15 de Abril de 1936, para la quema y asalto de los conventos y de los diarios locales, tomando parte activa en la detención y asesinato frustrado del jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las ONS.

El 18 de Julio del mismo año se presentó a las cinco de la tarde en el Ayuntamiento, donde permaneció hasta la una y media de la madrugada interviniendo en distintas reuniones con dirigente de sociedades obreras, gestionando que se entregasen las armas al pueblo y consiguientemente que fuese puesto en libertad un peligroso anarquista al que le devolvieron una pistola automática y dos cargadores.

Volvió allí a las cinco de la mañana del día siguiente y al informarse por un empleado de que el elemento militar se había hecho cargo del Ayuntamiento marchóse desapareciendo de Jerez encontrándosele meses después escondido en una coqueja, en una hacienda de la campiña.

Informaron el representante de la Ley y las respectivas defensas. Las sentencias no serán conocidas hasta que las apruebe la autoridad militar superior.

A la vista asistió numerosísimo público.

Sombreros de campaña

Jerezanos: con gran alegría y emoción ponemos en su conocimiento que entre las varias entregas de dinero que se han recibido los camaradas obreros de Vías y Obras han hecho una aportación de 142 pesetas. Espontáneamente y sin estímulo alguno lo han hecho pero como trabajan al sol conocen bien la absoluta necesidad de proveer a nuestros combatientes de sombreros.

Camaradas, se están haciendo urgentísimas gestiones y muy pronto se empezarán a hacer remesas al frente. Seguramente que tendrán los sombreros nada nos detendrá ni aun la falta de dinero, pues tenemos confianza en todos y sobre todo. Dios proveerá.

Amorados albañiles, arrembadores, toneleros a todos pedimos que imiten esta loable conducta a la que no tenemos más que exponer que tan simpática entrega fué recibida con lágrimas de gratitud.

Aludo a Franco. Arriba España. La delegada provincial femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

Las entregas en la Delegación Provincial Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons Carreña Herrero núm 2

Cultos Carmelitanos

La Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada celebró en la mañana del Domi-

“JOSE ANTONIO DIJO“

Anteanoche a las diez por las Emisoras E. A. J. 59, Radio Cádiz, y E. A. J. 58, Radio Jerez de la Frontera se radió esta nueva emisión organizada por la Delegación Provincial de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

De los 26 Puntos de Falange vamos a transcribir el Punto 7. La dignidad humana la integridad del hombre y su libertad son valores eternos e intangibles. Pero sólo es de veras libre quien forma parte de una nación fuerte y libre.

A nadie le será lícito usar su libertad contra la unión, la fortaleza y la libertad de la Patria. Una disciplina rigurosa impedirá todo intento dirigido a envenenar a desunir a los españoles o a moverlos contra el destino de la Patria.

Por la extensión del artículo de José Antonio «Hábito y estilo» sólo se radió, y publicamos de la emisión pasada los cuatro primeros puntos o conceptos en que está dividido.

Al terminar hoy su publicación volvemos a insistir en la importancia del contenido de su doble tesis. Ya dijimos, —y es un axioma consagrado— una proposición clara y evidente, (valga la redundancia) de que la función crea el órgano y así como por medio de las ideas se gobiernan los actos, por medio de los actos se gobiernan los sentimientos. Tenemos aquí la verdad de una ley y la eficacia de un principio. Contraer un hábito por medio de los más disciplinados ejercicios, por imitación de los mejores ejemplos», dijo José Antonio creándose así un estilo. Pero tengamos presente que un gran estilo sólo se consigue a fuerza de renuncias, con sacrificios, y con el sacrificio veremos subordinado el modo de vivir al modo de ser: por medio del hábito nos formaremos el estilo. No olvidemos que la consecución de ese hábito nos va a costar renunciaciones y un vivir abnegado pero en cambio recibiremos como galardón la lenta pero aquilatada adquisición de un estilo.

José Antonio dijo: «Tenemos que prefigurar el estado, la nación la Patria. Tenemos que participar en la reedificación de Europa nueva Imperando y no languideciendo. Tenemos que devolver a España su ser, su modo de ser, su gran estilo. No se es más que lo que se ha sido o no se es nada. Por consiguiente, nuestro entero movimiento ha de ser, el estilo de la España futura, la perfecta, legítima, inconfundible evolución homogénea de la gran España. Somos la reforma de España y Cisneros — el primer fas-

ta de la historia— nuestro capitán general. Sólo en este sentido con Cisneros. con sus milicias, somos un movimiento franciscano. San Francisco de Asís—cuyo nombre quería decir «el guerrero»—transportó el espíritu caballeresco y militar al orden religioso. Nosotros transportamos el espíritu religioso y patriótico a un orden militar. «Nosotros—decía San Francisco de Asís a sus frailecitos—somos como los caballeros de la Tabla Redonda». Y «nosotros somos como una orden franciscana», habremos de decir al pertenecer en armas. Hemos, pues, de lograr un gran estilo hecho de renunciaciones, hecho de lo que se quita y destruye para lograr un ideal de perfección como la escultura: Odiad lo pintoresco y amad lo esculpido. Esculpid a vosotros mismos. Esculpid en vosotros mismos una misma imagen de belleza indecible: el rostro de la Patria. Esculpid este rostro, darle forma nueva, sacar de bulto a nueva luz futura sus esencias eternas es nuestra tarea, única tarea de hombres. Nos ponemos a ello cara a cara con la Historia, pero sin historias. Eso ni se logra ni se intenta sin orgulloso ardid de un gran estilo. Todos los partidos no son más que materia, cuando no son materialismo de una o de otra banda. Seamos nosotros — solamente nosotros — la forma y la reforma de España y cada uno de nosotros una piedra bien esculpida, cimentada con sangre si es preciso, para su total reedificación perfecta. Cada una de las partes — como exige la norma clásica— contenga en sí misma la armonía, el modo de ser, el «módulo» de la armonía unánime del todo.

—Solamente el amor edifica. La ira, causada por los contrarios del amor, edifica también. Cristo a latigazos con los mercaderes del templo era «edificante». España es nuestro templo, sacra a nosotros. A latigazos con los mercaderes «que la están vendiendo dentro y fuera»; sós edificantes y empezad a tener el gran estilo. A diestra y a siniestra. En nosotros la mano derecha nunca ignora «lo que hace la izquierda», ni la izquierda «lo que hace la derecha».

A continuación se leyó nuestro JURAMENTO radiado con un fondo musical del Himno.

Nota.—La próxima emisión de «José Antonio dijo» tendrá efecto hoy miércoles, día 28, a la hora de costumbre radiándose simultáneamente por las Emisoras E. A. J. 59, Radio Cádiz, y E. A. J. 58, Radio Jerez de la Frontera. Al día siguiente aparecerán sus textos en los diarios «Aguilas», de Cádiz, y «Ayer» de Jerez de la Frontera.

“AYER” EN EL AYUNTAMIENTO SESION MUNICIPAL

A las siete y tres cuartos de la tarde, da comienzo la sesión de la Comisión Municipal Gestora del Excmo Ayuntamiento, presidida por el alcalde señor del Junco y Reyes concurriendo los tenientes señores Lassaletta y Terry. Bohórquez Gómez, O'Neale y Orbanjea e Ivlson y Sánchez Romate, secretario accidental señor Marín Ruiz e interventor de los fondos municipales señor García Rodríguez.

Queda aprobada sin discusión ni enmendadas el acta de la sesión anterior. El señor Lassaletta, expresa que como estuvo ausente se adhiere a las propuestas del señor del Junco y Reyes, en cuanto a los homenajes de gratitud al capitán de la Guardia civil don Francisco Montero Lozano y al capitán de Caballería don Antonio Minguéz.

Felicita a Alcaldía por el brillantez de los actos celebrados el domingo anterior.

El señor del Junco dice que no acepta tal felicitación porque se ha limitado a cumplir con su deber. Seguidamente se entra en el ORDEN DEL DIA.

1.º Escrito del señor presidente de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, en orden al arbitrio sobre desinfecciones.

A propuesta de la Alcaldía se acuerda que informe primeramente

la Comisión de Asuntos Jurídicos y después la de Hacienda.

2.º Certificación del señor secretario accidental de S. E. de que en el plazo determinado por la Ley no se ha presentado reclamación alguna al expediente sobre suplementos de créditos.

Importan aquéllos 415.000 pesetas.

Se acuerda de conformidad con el escrito leído.

3.º Nómina del Tribunal Tutelar de Menores.

Importa dicha nómina 45.25 pesetas, acordándose satisfacerlas.

4.º Escrito de doña Ceferina Tordesillas Ramírez, solicitando instalar un quiosco para venta de periódicos en la calle General Franco o Alameda de las Angustias.

Se acuerda Informe la Comisión municipal de Policía Urbana.

5.º Escrito de don Manuel Pérez Flores solicitando su desvinculación.

Se accede a lo solicitado.

6.º Solicitud del obrero municipal movilizado don Luis Fuentes Cordero, solicitando auxilio económico.

Se acuerda proceder como en casos análogos.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levanta la sesión.

Nuestro teléfono es el 2008

Quedan sindicados todos los contratistas de Obras Públicas

El «Boletín Oficial del Estado» publica la siguiente orden:
Excmo. Sr.: Siendo útil para el Estado encuadrar en un organismo a todos los contratistas de Obras Públicas, haciendo en lo posible solidaria la solvencia en el ramo de la construcción, así como atender fines de sindicación profesional
DISPONGO:

Artículo primero. A partir de la fecha de la publicación de esta orden en el «Boletín Oficial del Estado», quedan sindicados con carácter obligatorio todos los contratistas de Obras Públicas.
Artículo segundo. Se constituirá con todos los contratistas de Obras Públicas de España un organismo obligatoriamente, un organismo que se denominará «Asociación Sindical de Contratistas de Obras Públicas» pudiendo establecer las delegaciones provinciales que estime convenientes a su funcionamiento. Dicha denominación, en su día, será sustituida por la que corresponda, según la futura y total Organización Sindical Corporativa.

Artículo tercero. Para el ejercicio de la profesión de contratista de Obras Públicas de España además de las condiciones fijadas en el pliego de condiciones generales para contratación de obras públicas, habrán de reunir las de estos sindicatos en la Asociación que por la presente orden se crea a cuya sindicación tendrán todos derecho, lo cual deberá justificarse en todas las subastas y concursos, así como en las obras que se ejecuten por admisión de licitación, mediante un certificado de la Asociación que lo acredite.

Artículo cuarto. Todos los fondos, bienes, archivo y organización de la Asociación Nacional de Contratistas de Obras Públicas (entidad oficial reconocida por el Estado, según disposición número 229 de fecha 30 de Octubre de 1930) pasarán a la Asociación Sindical.

Artículo quinto. Los afiliados a la Asociación Nacional de Contratistas de Obras Públicas que se hallen en completa posesión de sus derechos estatutarios, se considerarán automáticamente incorporados a la Asociación Sindical que se crea, así como todos aquellos contratistas que reuniendo las condiciones legales para serlo, soliciten el ingreso en la Asociación en el lapso de tiempo comprendido entre las publicaciones en el «Boletín Oficial del Estado» de esta orden y del Reglamento que se indica en el artículo siguiente.

Artículo sexto. El primer Consejo Directivo de la «Asociación Sindical de Contratistas de Obras Públicas» lo constituirá el actual Consejo Directivo de la referida Asociación Sindical, que en el plazo de un mes, a partir de la fecha de esta orden, confeccionará el Estatuto y Reglamento de la nueva Asociación con arreglo a las presentes bases que serán sometidos a aprobación de la Comisión de Industria y Comercio.

Habiéndose hecho cargo del Café «La Mezquita», su propietario, pone en conocimiento de su clientela, que desde el día 1.º de Julio los vinos y coñacs de las casas Pedro Domecq y Compañía y González Byass y Compañía L^{ta}., serán expendidos para la calle con sólo un aumento del 10 por 100 sobre precio de factura.
Precio para los vinos que se consuman en el establecimiento:

Jandilla.	7'00 pesetas la botella
Jandilla.	3'75 pesetas la media
Algabe.	3'50 pesetas la botella
Sierra.	4'00 pesetas la botella
La Mina.	3'00 pesetas la botella
Algabe.	1'75 pesetas la media
Sierra.	2'00 pesetas la media
La Mina.	1'50 pesetas la media

TELÉFONO 2248

Casa Palacio

Fábrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios
Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis
Concesionario de URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251
Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274

Jerez de la Frontera

Dios guarde a V. E. muchos años. Burgos 21 de Julio de 1937. Segundo Año Triunfal.—Francisco G. Jordana.

HIELO TRANSPARENTE

J. M. VEGARA

Fábrica: HUERTA PINTADA
TELEFONO 1299
Depósito: Santa María, 7
TELEFONO 1426

15 céntimos kilo

SERVICIO A DOMICILIO

Laboratorio Municipal de Higiene

Relación de los trabajos realizados por este Centro en el día de hoy:
Análisis de orina tres muestras; de sangre seis; de aceites una; de agua de Tempul una; de leche de vaca cinco; idem de cabra, cuatro
Desinfecciones de pisos vacíos, 7; idem por defunciones, 1.
Observación de animales, 3.
Vacunas practicadas
Vacunaciones en la Trocha, 10; revacunaciones 12.
Jerez 27 de Julio de 1937.—José Estrada.
Segundo año triunfal.

Asociación Jerezana de Caridad

Han suscripto cuota mensual en esta institución benéfica, para aumentar los ingresos de que tan necesitada está los siguientes señores:
Don Eduardo Chaves Castaño, don Manuel Castelleiro don Julio Mendoza, don Cristóbal Rodríguez Romero, don Diego Molina Suero, don Manuel Aveilla Gordillo, don Antonio Ameneiro Ameneiro, don Antonio Pérez Durán, don Antonio Romero Palomo don Manuel Antalejo Gutiérrez don Fernando Sicre don Pedro Gómez Vargas, don Enrique Granados Galván don José Díaz de los, don Herminio Teruel Fores y don Antonio Asencio Vivero.

La tarjeta postal editada por esta Asociación y que se vende a cinco céntimos en todos los estancos, refinos, bazares, casinos y círculos ha constituido un gran éxito y el producto íntegro de su venta ingresa en caja para las atenciones de esta institución.

En el campo

¡Buena familia honorable una o dos habitaciones, con derecho a cocina, a matrimonio o señora sola. Es buena casa y a mitad de la carretera de Cartuja. Tranvía cerca.
Razón: Estanco de la Plaza del Arrenal.

Veraneo en Puerto de Santa María

Se arriendan: la casa Plaza de los Jazmines número 4 y otra casa de campo amueblada, con garage, inmediata a la población.
Informará Lassaletta. Teléfono 36.

Se alquila

local y a cesaría en calle Doña Blanca 12. Razón en General Sánchez Mira, 14

Imperial Toledo

Vino de Heroes

González Brass y C^{ia} Jerez de la Frontera

Falange Española Tradicionalista de las JONS

Cuartel calle Egulluz núm. 6.
Servicio para el día 28
Jefe de cuartel: Francisco Duarte Rincón.
Imaginaría: José Fomero Farreda Hospital y orden: Un jefe de cadetes.
Corneta de guardia: Antonio Contreras
Día: 2.ª Falange.—Completa.
Noche: 8.ª Falange.—Completa.
El JEFE DE MILICIAS.
¡Saludo a Franco!
¡Arriba España!
Segundo año triunfal.

Cuartel de Flechas
Orden para el día 28 de Julio
Servicio para hoy
Guardia de cuartel de Falange: Cadetes 2.ª Centuria. 4.ª Escuela completa.
Hospital y orden: Jefe de Falange, ayudante José L. Perrino.
Guardia de cuartel Flechas 1.ª Centuria 3.ª Escuadra de la 2.ª Falange
Jefe de día: Jefe de Falange, Antonio Fernández Salvador.
Jefe de noche: Cillista, Francisco Espinosa
Nota.—A las siete de la tarde se presentarán a reconocimiento médico los aspirantes a Campamentos comprendidos entre los números uno al treinta y cinco. Dicho reconocimiento se verificará en el Dispensario antituberculoso

El JEFE DE MILICIAS.
¡Saludo a Franco!
¡Arriba España!
Cuartel de la calle José Antonio Primo de Rivera, 44
Orden para el día 28 de Julio de 1937.
Oficial de vigilancia: Capitán don Antonio Monilla Rivero.
Imaginaría: Capitán don Manuel López Vicente

Sargento de guardia (día): Don Manuel Abad García.
Imaginaría (día): Suboficial don Manuel Ibáñez Navarro.
Sargento de guardia (noche): Don Roberto de la Herrán.
Imaginaría Sargento (noche): Don Luis Barragán Domínguez
Primer turno: primer grupo.
Segundo turno: tercer grupo.
Tercer turno: noveno grupo.
El comandante jefe de M. N.

Regresó de Sevilla, en una de cuyas clínicas fué sometida a delicada operación quirúrgica, la estimada señora doña Consuelo García de Arboleya viuda de García Arboleya, quien se encuentra en período de convalecencia

Pasa temporada en Cádiz en un chalet de la playa, el alca de de Sevilla don Ramón de Carranza y Gómez, marqués de Soto Hermoso con su distinguida esposa e hijos

Se ha trasladado al Puerto de Santa María para pasar temporada la distinguida dama señora viuda de Yasa y González (don Manuel), acompañada de sus hijos y nietos.

El Ilustre Colegio de Abogados UN TELEGRAMA DEL GENERALISIMO FRANCO

El Ilustre Colegio de Abogados de esta ciudad cursó a S. E. el Generalísimo Franco afectuoso telegrama de felicitación con motivo del primer aniversario del glorioso Movimiento Nacional salvador de España.
Al despacho anterior ha contestado el jefe del Estado con este otro: «Teniente coronel ayudante secretario Generalísimo S. E. el Generalísimo agradece su telegrama de adhesión con motivo del aniversario Alzamiento Nacional enviándole su afectuoso saludo extensivo a todos los abogados de ese Colegio»

ECOS DE "AYER"

Continúa siendo muy delicado el estado de salud de nuestro respetable convecino don Bernardino Fomero Duro.
Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.
Los marqueses de Gandul, en unión de su distinguida hermana e hijos pasan temporada en la vecina población del Puerto de Santa María hospedados en el Hotel «Vista Alegre».

Hace hoy un año que descansó en el Señor la distinguida señora doña María Infante y Manso de Zúñiga (q. s. g. h.), esposa de nuestro estimado convecino el ilustrado ingeniero de Minas don Luis Díez e Hidalgo.
A la misa solemne con responso que a las nueve y media de esta mañana se celebró en la Iglesia parroquial de San Marcos será aplicada por el eterno descanso del alma de la difunta.

A su atribulado viudo, hija, abuela y demás familia doliente, reiteramos nuestro pésame más sentido en esta fecha.
Con el nombre de Luis ha sido bautizado en la parroquia de San Lorenzo, de la capital de Andalucía, el hijo recién nacido de los señores de Ramos Paul y García de Sierra (don Luis), ella Angeles Dávila.
Fueron padrinos del nuevo cristiano sus tíos la señorita Conchita Ibarra Dávila, hija de los señores de Ibarra y Lasso de la Vega (don Tomás) y don Alvaro Dávila y Armero, hijo de los marqueses de Villamarta.

Han llegado de Sevilla las distinguidas señoritas María y María Teresa de Casso.
Regresó de Sevilla, en una de cuyas clínicas fué sometida a delicada operación quirúrgica, la estimada señora doña Consuelo García de Arboleya viuda de García Arboleya, quien se encuentra en período de convalecencia

Pasa temporada en Cádiz en un chalet de la playa, el alca de de Sevilla don Ramón de Carranza y Gómez, marqués de Soto Hermoso con su distinguida esposa e hijos

Se ha trasladado al Puerto de Santa María para pasar temporada la distinguida dama señora viuda de Yasa y González (don Manuel), acompañada de sus hijos y nietos.

Una disposición de interés para los mutilados que se consideren aptos para prestar servicios

Los mutilados de guerra que se consideren aptos para prestar servicios, pueden solicitarlos.
La Secretaría de Guerra con fecha veinte de Julio, «Boletín Oficial» número 276, publica la siguiente orden:
Las reiteradas súplicas de los mutilados de guerra (que en magnífica superación de sacrificio por la Patria, pretenden continuar rindiendo sus servicios a la causa nacional a pesar de su declaración de inutilidad por los tribunales médico-militares, estimulan la necesidad de una reglamentación por la que puedan quedar satisfechos en lo posible aquellos nobilísimos anhelos sin olvidar la idea de eficacia que por concepto preside todo servicio de guerra.
En virtud de lo expuesto, S. E. el Generalísimo se ha servido disponer:
Primero: Todo mutilado de guerra que a consecuencia de las heridas recibidas en campaña fuera declarado inútil para el servicio militar haya o no sufrido amputación o pérdida de sustancia y que a pesar de ello desee continuar prestando su ayuda activa a la causa nacional, por considerarse con aptitudes para ello, dirigirán sus instancias al Excmo. Sr. General Jefe de la Dirección de Mutilados de Guerra en las que harán constar nombre, apellidos y domicilio, lugar y fecha del accidente, origen de su inutilidad, unidad o cuerpo en que prestaba sus servicios graduación militar, categoría y circunstancias de su inutilidad a cuyo efecto deberán acompañar certificado de la declaración pertinente hecha por el tribunal médico, así como el lugar y destino que desean ocupar.
La Dirección de Mutilados, previo los debidos dictámenes, propondrá a esta Secretaría la aceptación de los servicios ofrecidos cuando las condiciones de los solicitantes permitan efectuarlos con eficacia.

Consigna del día de Santiago

Cuando se celebra un acto que sirve para conmemorar una fecha célebre, una acción heroica, o para cumplir órdenes del Caudillo, aquellos que no asisten son malos españoles. Pero si además prefieren estar en el casino o tumbados en los bares, son unos cobardes.
Los que no vibran de entusiasmo en los momentos heroicos que viven nuestros soldados, son personas ruines.
Los que no demuestran con sus actos cariño a nuestras instituciones y no les prestan sus esfuerzos sin restricciones, son familias de judíos.
Los que así se comportan son dignos de no pertenecer a la Nueva España.

El jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.
¡ARRIBA ESPAÑA!

Se arrienda

desde el 29 de Septiembre próximo el cortijo llamado «La Torre», del término de Arcos.
Informes: José García-Pelayo, Santa María 19. Teléfono 1109.

"CAUCES"

La revista literaria «Cauces» cumple con este su número doble 11 Mayo-Junio 1937, su primer año de vida.
Y es hora ya de que la gente sepa comprender el valor y la altura cultural de esta revista.
Primero por ser la única de España.
Segundo por el esfuerzo, más que nada de abstracción ambiental, en estas horas bélicas.
Tercero por el bálsamo de poesía que representa ante la epica.
La revista de los hermanos Montero Galvache y Hernández-Rubio cumple también con este número doble su Primer Año Triunfal.
Y está dedicado a la poeta gallega Rosalía de Castro con motivo del centenario de su fallecimiento.
He aquí el contenido del último ejemplar de «Cauces»:
Nuestra página de honor: Rosalía de Castro; Tres glosas al Centenario de Rosalía de Castro; Francisco Montero Galvache, La safo gallega; Teodoro Molina; Rosalía de Castro (en las orillas del Sar); P. Pérez (I); Rosalía de Castro; 1937; I Ruiz Peña; Meditación sobre el contorno: Campo y ciudad de Rosalía; José M.ª Hernández Rubio; Reseñas d'Armas d'Abalxo: Nostalgia marítima: Cecilio Paniagua; Introducción a unos motivos gallegos: Eugenio d'Ors; Rosalía de Castro: La mujer y la poeta: Carmen Carriedo de Ruiz; Rosalía de Castro: Emblanza lírica: Pragmatico Salgado; El Otoño del poeta: Novela contada (continuación); Pedro Montero Galvache; «Almoneda»: Comedia en tres actos y un intermedio, de José María Pemán; Manuel Chacón Fajó; Bibliografía

"HISPANIA"

Compañía General de Seguros
Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército:
CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA
Opera en el ramo de:
ACCIDENTES INDIVIDUALES
ACCIDENTES DEL TRABAJO (COLECTIVO-LEY)
RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS
Agencia General:
JOSE TOCON AYALA
SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1263

Buena vendimia

Mutagina Luque

Acidos cítrico y tártrico - Metabisulfito cristal y líquido - Taninos - Solución sulfúrica para desinfectar lavabos y enseres, etc.

La cl...
Com...
Sier...
his...
Buenas...
Fs frec...
prensa m...
simpatía...
mundo e...
que está...
No son...
una de las...
nen que d...
De esto...
los Ríos, e...
jo que ha...
Valencia e...
Estados U...
cada día i...
el General...
Si yo est...
nuo el gen...
motivos de...
ta con sabe...
mocrática...
no puede e...
ranía crim...
Ligo est...
to hablo un...
la «moral...
recibo a...
cartas de...
bios dando...
que haya a...
Así por...
unos días...
que record...
lla de la S...
do una cart...
sinvergüen...
que es como...
En dicha...
cluyen una...
compañero...
blo llama...
En ella l...
para hacer...
dre que esta...
y le promet...
del efectivo...
Desde fue...
lo peor es...
su madre est...
Hace falta...
que es Sarm...
a costa de ut...
dre ¡es un...
terol...
ta el gen...
nismos como...
«Cludea», es...
los levant...
ranjas y se h...
cios que llega...
de pesetas...
Hace falta...
pital lo de...
extranjero, p...
cia y ahora...
cia los recla...
«pasello» a...
han podido j...
esta forma h...
representante...
figura a la...
han ganado...
cabeza. Des...
a marchar a...
lo que les esp...
Moscu está...
de pensar...
El rojo esp...
al robo pillaj...
mente

MACHA...
A. P...
AGENTE EN...
Calle Beato...

Compañía d...
Accidentes d...
A...
Oficinas: Inge...

PERM...
EN F...
RIC...
Es sin ap...
elec...

La charla del Excmo. Sr. General D. Gonzalo Queipo de Llano

Con la conquista del baluarte rojo de la Sierra del Castaño, demuestra el soldado hispano que ante su heroísmo nada hay inexpugnable

Buenas noches, señores: Es frecuente entre las radios y prensa marxistas el hablar de la simpatía que van ganando por el mundo entero, al que consideran que está a favor de ellos.

No son estas ilusiones más que una de las muchas tonterías que tienen que decir para cazar incautos. De esto puede dar fe Fernando de los Ríos, el hebreizante ministro rojo que ha declarado al Gobierno de Valencia el temor que le inspiran los Estados Unidos ya que su Gobierno cada día lo ve más inclinado hacia el Generalísimo Franco.

Si yo estuviera autorizado, continuaría el general, podría explicar los motivos de esos temores, pero basta con saber que una nación tan democrática como los Estados Unidos no puede estar conforme con la tiranía criminal de los rojos.

Ligo esto, ya que sé que en cuanto a hablar una noche por la radio de la moral de cualquier marxista recibo a continuación numerosas cartas de todos los países y pueblos dándome detalles del sujeto al que háyame aludido.

Así por ejemplo hablaba hace unos días del speaker de Jaén, al que recordé sus correrías por Cazalla de la Sierra; pues hoy he recibido una carta que es un retrato del sinvergüenza de Vicente Sarmiento, que es como se llama el tal locutor.

En dicha correspondencia me incluyen una carta del Sarmiento a un compañero médico, del citado pueblo llamado Antonio Fernández.

En ella le pide cincuenta pesetas para hacer un viaje y ver a su madre que estaba gravemente enferma y le promete la rápida devolución del efectivo.

Desde luego no lo devolví pero lo peor es que lo realizó el viaje ni su madre estaba enferma.

Hace falta ser todo lo marxista que es Sarmiento para dar un timbre a costa de utilizar la salud de su madre y un retrato de cuerpo entero.

En el general otros casos de el mismo como el de los miembros de «Cludea», esa asociación que robó a los levantistas las cosechas de narajas y se han repartido los beneficios que llegan a cientos de millones de pesetas. Como es sabido este capital lo dejaron los dirigentes en el extranjero, principalmente en Francia y ahora el Gobierno de Valencia los reclama y ya le han dado el «pasellito» a varios agentes que no han podido justificar los gastos. De esta forma han sido reclamados los representantes de Fez entre los que figura a la cabeza epe Benito, que han ganado un millón y medio por cabeza. Desde luego se han negado a marchar a Valencia porque saben lo que les espera. El marxista estilo Moscú está privado de la facultad de pensar.

El rojo español puede dedicarse al robo pillaje y asesinato impunemente.

Respecto al robo se les está poniendo la cosa fea, pero a pesar de ello en el día que antes firmaron con el procedimiento de recoger para los fascistas, ahora utilizan otro sistema para defraudar a Valencia. Han emitido unos sellos que el concul impone y dice se destinan para la Beneficencia (?) de la España marxista. El hecho es que a pesar de lo recaudado muy poco llega a Valencia.

Se extiende a continuación, comentando la odisea que pasan los médicos de la zona roja. Han sido requisados como los mulos, y los que prestan servicio en los hospitales son juzgados por los practicantes que decretan en seguida el fusilamiento y como los fracasos tienen que ser abundantes, ya que se carece de muchos medicamentos, la lista de ajusticiados es bastante extensa.

Las enfermeras son más bien pagadoras de enfermedades y los familiares de los heridos le echaban las culpas a los galenos y les dicen que todos serán asesinados en cuanto no hagan falta sus servicios.

Refiere después el último viaje de Negrín a París, en el que el jefe del Gobierno rojo pretendió vender los mejores cuadros de nuestros museos a Francia a cambio de material de guerra. El diplomático inglés evitó se llevara a cabo el escandaloso robo. Naturalmente Negrín, como buen marxista, llevaba su comisión en el negocio.

Pero una de las mayores pruebas de la idiocincrasia marxista y no es chiste se refleja en el parte u orden del batallón «Magno» de la C. N. T. y F. A. I. correspondiente en el 7 de Abril de 1937. En él se habla de las anomalías registradas en la higiene y se dictan disposiciones para evitarlas. Entre éstas figuran unas caminadas a la basura al exterior de los locales destinados a comedores y dormitorios y otras por hibiendo el verter aguas en las paredes del comedor. Evidentemente este batallón «Magno» de la F. A. I. y de la C. N. T. es el colmo de la higiene.

Se ha comprobado que el Bigardo ha comprado unos cuantos periódicos de los que hasta ahora habían sido panegiristas del «generalísimo» Franco. Se han vendido cochisamente por unos cuantos francos ¡que asco de esta prensa que se vende!

Hoy se ha reunido el Comité del Control en Londres y se suspendió la sesión, tras la intransigente actitud del representante de Rusia, sobre la concesión de la beligerancia a la España de Franco.

De París vienen ya las noticias del fracaso rojo en Brunete. Dice la prensa parisiense que la superioridad de las fuerzas nacionales se ha puesto de manifiesto. Superioridad que los mismos rojos declaran al decir en el parte que han sido reforzadas extraordinariamente las guarni-

ciones que defienden Villanueva de la Cañada. Pasa el general a ocuparse de las operaciones que han estado paralizadas en el día de hoy en el frente de Madrid. En el barracón se continuó el avance ocupándose Villar del Cobo y Frijas y en el sector Sur se dio la debida contestación a los rojos que atacaron ayer nuestras avanzadas de Villafranca y hoy han vuelto o mejor dicho anoche mismo volvieron a ser guarnecidas por nuestros soldados.

En Villaharta se ha llevado a cabo una importantísima operación que los varios sectos es del centro por lo que nuestras fuerzas (las rojas) han tenido que retirarse a otros lugares señalados por el mando; continuando su marcha hacia Villanueva de la Cañada.

Es la mejor manera que tienen de decir que nuestras tropas les han arrojado de aquel lugar. Después el mismo «parte» dice: «En el frente de Aragón el enemigo también presiona con buen número de hombres y abundancia de material guerrero por lo que nuestras fuerzas han dejado las posiciones que ocupaban, replegándose a otras más a retaguardia; principalmente por el sector de Alcubierre».

Ayer continuaron nuestras tropas su victorioso avance. Navalcarnero.—El avance de las fuerzas nacionales ha continuado hoy hacia Villanueva de la Cañada cuyo pueblo está envuelto. Han sido destruidas las fortificaciones de los rojos a la entrada del pueblo.

También cayeron en nuestro poder. Navalcarnero.—Las últimas trincheras que tenían los marxistas en la orilla occidental del río Guadarrama en su confluencia con el «puenclia han sido rebasadas por las tropas de Franco, que se han apoderado de cuantioso material.

Pero es que también avanzamos en Aragón. Zaragoza.—La ofensiva nacional desencadenada en el frente aragonés y por el subsector de Albarra-cin, prosigue en forma arrolladora. Nuestras columnas avanzan ordenada y metódicamente conquistando las posiciones señaladas por el mando, habiéndose ocupado varios pueblos y caseríos.

Después de la ocupación de Brunete. El enorme botín cogido a los rojos. Avila.—El botín de guerra cogido a los rojos en el descalabro de Brunete supera a todo cálculo. En la plaza de Brunete se hallan concentrados cientos de coches y camiones. Mucho material puede ser utilizado, pues se ha recogido en buen uso. Las municiones de fusil son varios millones de cartuchos y cientos y cientos de cinturones de ametralladoras. El pueblo de Brunete presenta un aspecto desolador. Han regresado muchos de los vecinos que se refugiaron en el abandonado pueblo de Perales.

SE ALQUILA un piso con todos sus servicios. Fate número 4. Reparaciones de máquinas de escribir de todas marcas y por muy difícil que sean. Fate. 4.-1.º

no ha dado la ocupación total de la Sierra del Castaño. Desde el Pico del Agulla atacaron nuestros heroicos soldados contra el inexpugnable baluarte rojo, que tuvo que ceder ante el empuje de nuestras victoriosas tropas.

La topografía abrupta, los riscos y peñascos que servían de fortaleza y de nidos de ametralladoras a los marxistas no fueron obstáculos insuperables para el valor de los soldados españoles. Otra columna después de cumplir todos los objetivos dispuestos por el mando fue a cerrar la salida del enemigo por el vado del río que necesariamente tenía que atravesar en su huida. La caída de la tarde, el verdadero baluarte rojo de la Sierra del Castaño quedaba en nuestro poder.

La lista de donativos cierra la charla del general.

Se arrienda un piso principal, plaza Belén, 5. Precio módico. Razón: San Cristóbal, 5, principal.

Se alquila una accesoría en Valientes, 4.

Consejo de guerra en Sevilla

Contra los que asesinaron y despedazaron a dos aviadores

Sevilla.—En la Audiencia se ha celebrado Consejo de Guerra contra los autores de un crimen horrendo. Un grupo de veinte individuos el día 28 de Julio del año anterior tomaron a una avioneta del Aereo Club, tripulada por los jóvenes señores Murube y Recassens.

Lograron echar a tierra el aparato apoderándose de sus tripulantes a los que asesinaron y después desuartizaron.

El acto tuvo lugar ante numeroso público. De los veinte procesados a cuatro se les acusa de auxilio a la rebelión y a los dieciséis restantes de autores materiales del repugnante delito.

La sentencia no será conocida hasta que la apruebe la autoridad militar.

Visitas destacadas al local de F. E. T. de Salamanca. Salamanca.—Esta mañana han estado visitando el local de F. E. T. una delegación de juventudes hitlerianas y otra representación de morros notables.

El local aparecía adornado con banderas españolas alemanas y de Marruecos. Los destacados visitantes fueron recibidos por los altos cargos de F. E. T.

Se pronunciaron discursos por los representantes de los tres grupos, con frases de hondo sentir patriótico.

El resultado que quedará de la brillantísima batalla de Brunete. Frente de Madrid.—No pasará mucho tiempo sin que los cronistas de guerra del mundo entero y los Estados Mayores de los Ejércitos extranjeros hablen del episodio que es la batalla de Brunete, como algo que tiene un alcance y una significación extraordinarios.

Lo de Brunete ha sido una batalla y no simples combates por su dureza, por los contingentes guerreros que allí se han acumulado y sobre todo por las consecuencias que ha tenido tanto en el aspecto militar de la continuación de la campaña, como en el orden internacional.

En este aspecto internacional tendrá la batalla de Brunete decisiva influencia, constituirá la página que el mando y nuestros soldados han escrito en los alrededores de aquel pueblo.

Nunca tan numerosa tan densa dotación ha presentado el enemigo ni ha dispuesto de tantos elementos de combate.

Después de tres semanas de resistencia en el famoso pueblo de Brunete, el glorioso Ejército Nacional pudo apuntarse en su haber una de las victorias más decisivas que se han registrado en el transcurso de esta guerra.

Para la gente que juzgan del éxito por los lugares estratégicos o sitios donde se ventilan, por las poblaciones a ocupar, no es fácil que se den cuenta de la enorme trascendencia de la batalla de Brunete ni la suprema victoria que han alcanzado las gloriosas armas españolas.

La batalla de Brunete, muchos creen que es un simple episodio de la guerra. Puede afirmarse que es la culminante victoria de la campaña a favor de las armas nacionales.

La situación en Madrid, según los últimos evadidos, es verdaderamente caótica. Frente de Madrid.—Unos evadidos de Madrid, que acaban de llegar a nuestras filas, han hecho interesantes declaraciones en orden a la situación porque atraviesa Madrid. Afirman que en las tres últimas semanas aquella es insostenible en aquella capital.

No se come, porque no hay alimentos, ni siquiera pagados a precios fabulosos. No se duerme, porque el vecindario continúa sobresaltado, como consecuencia de los horrendos crímenes que cometen patrullas de milicianos rojos que se han hecho dueños de las calles.

En estos últimos días han sido detenidos y fusilados sin formación de causas numerosas mujeres que pedían limosnas para atender al sustento de sus hijos.

Dichos evadidos aseguran también que en la actualidad hay ochenta y tres cárceles clandestinas la mayoría de ellas establecidas en sótanos y en lugares apartados de Madrid. A los presos, apenas les dan de comer, estando sometidos a regímenes del más espantoso terror.

La situación en el Madrid rojo, es realmente insostenible.

Hasta las mujeres catalanas se levantan

Barcelona.—Una imponente manifestación popular de mujeres se dirigió por las Ramblas al Palacio de la Generalidad, protestando a grandes gritos de las disposiciones de aquélla en orden al problema de abastecimientos, cada vez más agudizado y terrible.

La manifestación fue tan enorme que llegó a preocupar a los dirigentes del Gobierno catalán.

ULTIMA HORA

El asunto chino-japonés tiende a agravarse

Un centenar de japoneses entra en Pekín

Pekín.—Durante un ataque por una brigada japonesa, estas tropas se lanzaron contra la puerta occidental de la ciudad, y un centenar de los soldados atacantes penetraron en Pekín, quedando separados del resto de las demás fuerzas.

Después de largas negociaciones los invasores fueron conducidos al campo de concentración del barrio de los consulados.

Dimite el gobernador del Japón. Tokio.—El gobernador general del Japón, en vista del giro que toman los acontecimientos, ha presentado la dimisión de su alto cargo.

Su sucesor será el anterior ministro de la Guerra en el último Gobierno.

Los chinos toman r-presalias contra los nipones. Londres.—De Tokio comunican que un grupo de chinos penetró en Tientsi, llegando a la concesión japonesa, arrojando varias bombas resultando veintidós muertos y treinta y ocho heridos.

Para que se refugien en la Embajada del Japón. Nankin.—El Embajador del Japón ha requerido para que se refugien dentro del edificio de la Embajada todos los súbditos de su país.

El local es capaz para cinco mil personas.

Adopción de medidas urgentes. Tokio.—En la ciudad de Tientsi ha quedado instalada una delegación especial para la adopción de medidas urgentes en vista de la gravedad de los sucesos que se desarrollan en el Norte de China.

¿Será decisiva la batalla de Brunete? Londres.—El corresponsal de la Agencia Havas en España dice que la batalla de Brunete repercutirá fatalmente en la retaguardia roja.

Es posible que determine de manera acelerada el término de la guerra.

La actitud de Suiza ante los sucesos de España. Londres.—Comunican de Berna que el Consejo Federal de Suiza ha acordado la instalación en su territorio de un representante del Gobierno español del Generalísimo Franco.

Esta fórmula no implica el reconocimiento oficial de dicho Gobierno. Se abrirán cuatro consulados, en territorio suizo, al servicio del Gobierno de Burgos.

El comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo

El Comunicado Oficial del Cuartel General del Generalísimo conteniendo las noticias recibidas hasta las 20 horas de la mañana de hoy consignaba lo siguiente: Ejército del Norte.—Frentes de Vizcaya Santander y Asturias: Tirotes y cañones sin consecuencias habiéndose pasado a nuestras filas cuarenta y dos milicianos con armamentos.

Ejército del Centro.—Frente de Aragón: Ha continuado nuestro avance en el sector de Albarra-cin habiendo sido ocupado varios pueblos. Hemos cogido veintiséis prisioneros.

Frente de Madrid: Como consecuencia de la batalla de Brunete, sigue la recogida de armas y material de todas clases en los distintos sectores. Pasan de un millar los fusiles cogidos así como catorce ametralladoras y gran cantidad de cajas de municiones y proyectiles de artillería.

El número de milicianos pasados en el día de hoy a nuestras filas, es el de sesenta y seis. Frentes de Avila y Soria: Sin novedad. Ejército del Sur.—En el frente de Córdoba se ha llevado a cabo una rectificación a vanguardia de nuestras posiciones, durante la cual se han cogido al enemigo dos fusiles ametralladoras y sesenta fusiles repetidores.

Salamanca 27 de Julio de 1937.—De orden de S. E.—El general, segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Suscripción

de los «Flechas» para la sustitución del «España»

18.ª Lista

Don Manuel Morán Garzón, 5 pesetas; doña Natividad Cabezas Muñoz, 5; doña Dolores Castilla López, 5; don Andrés Fereán López, 25; don Manuel Robles, presbitero 10; don Francisco Duarte Pérez, 25; don José Díaz López, 1; doña Pilar Acuña Calcedame, 25; doña Manuela Cárdenas Tejada, 325; doña Milagros Alemán Arenilla, 325; doña Ana García Tirado, 325; doña Juana Díaz Chacón, 325; doña María Rubiales Montero, 325; doña Carlota Ruiz Francos, 250; doña Luisa Aguilar Márquez, 325; don Consuelo González Olmeda, 325; doña Josefa Hidalgo Garrido, 325; doña María González Barea, 325; doña Ana Montesino Valencia, 325; doña Angeles López Montero, 325; doña Juana Soto Fernández, 250; doña Catalina Zarzuela Barragán, 250; doña Julia Caraballo Marín, 250; doña María Navarro Morales, 250; doña María Cornejo Vázquez, 250; doña Teresa García Salas, 325; doña Julia Sierra Sierra, 250; doña Carmen arretero Serano, 325; don Manuel Flores Delgado, 750; don Francisco González Ortega, 325; don Rafael Aucha, once, 2; don Francisco Sánchez Redillo, 2; don Juan Soto Diez, 2; don Jerónimo Luque Alconchel, 100; don Francisco Sánchez García, 100; don Manuel Rueda, 1; don Manuel Martín Márquez, 1; don Pedro Enrique Márquez, 1; don Manuel Navarro, 1 y don José Copano, 1.

Una Patria ESPAÑA Un Estado NACIONALISTA Un caudillo FRANCO

Les siempre el día AYER

MACHARNUDO FINO INOCENTE A. R. Valdespino y Hermano

AGENTE EN JEREZ: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Calle Beato Juan Grande, 6.

OMNIA S.A.E. Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía RAMOS EN QUE OPERA

PERMANENTE EN FRIO DE RICITOS Es sin aparato y sin electricidad

SALON MADRID :-: Peluquería de Señoras SIN APARATO SOLRIZA SIN ELECTRICIDAD

PERMANENTE EN FRIO DE RICITOS Es sin aparato y sin electricidad

CASA UNICA: GABALLES, 17 TELEFONO 2271 JEREZ

Hablando con S. E. el general Gómez Jordana

Misión y labor de la Junta Técnica del Estado

Burgos, la ciudad de la catedral afligida, los jardines versallescos, los puentes sevros y la tradición legendaria alberga importantes organismos del Nuevo Estado. Paradoja de los tiempos: hoy el Burgos de la historia atrae secundariamente la atención del viajero. Se adivina que en los jóvenes organismos de Gobierno radica la más firme garantía de esa tradición encarnada en piedras y jardines. Sin poderlo remediar como empujados por algo superior, nos dirigimos inmediatamente a la Junta Técnica.

Hállase instalada—por lo menos la Presidencia y algunas Comisiones—en la venerable Casa del Cordón. Aquí recibieron los Reyes Católicos al descubridor del nuevo mundo. La historia que pasó, pero que vive aún en todo pecho español, cobija a la historia que nace. Ante los portales góticos, señorialmente rematados por el escudo del Condestable, cruzan, raudos, los automóviles, ordenanzas, intelectuales, los brigados, negociantes obreros, agudados y transitan bajo el artesonado de la sala de los caballeros. Teclar de máquinas cabe las ventanas de fina urdidumbre. Hay, en la casa majestuosa, un dinamismo ardiente. Hay una majestad serena en este dinamismo.

Si de Burgos no ha interesado la Junta Técnica, más que su tradición extática de la junta nos interesa, en primer término la personalidad que impulsa esta labor. Poco menos que inadvertida por muchos buenos españoles, y no obstante esencialísima para explicarnos el muy satisfactorio estado en que se encuentra la compleja vida civil de un país en guerra.

Pedimos audiencia al general Gómez Jordana presidente de la Junta. Le saludamos respetuosos, impresos por el cargo que ejerce y por la eficaz historia del que encauzo, en su calidad de director general de Marrucos y Colonias primero y de Alto Comisario después uno de los más áridos problemas de España, y revelo, en toda su labor política, dotes excepcionales de cultura y perspicacia. Su actitud señoril y llana y su paabra, de precisión y corte clásico, nos infunden ánimo y abordamos el interrogatorio.

Me ha molestado siempre publicar intervenciones en la forma que suele hacerse. El público culto, el que se interesa por temas como esos—vitales para la Nación, pero carentes de sensacionalismo—no merece el trato pueril de los interrogantes y el diálogo. Prefiero coordinar los recuerdos de la entrevista, escribir simplemente las ideas fundamentales que expuso, con la firmeza que dan la reflexión y la experiencia y con la modesta sello de la valía, el Presidente de la Junta Técnica.

«Todo organismo—afirma—necesita, para desarrollarse de un ambiente de opinión, engendrado por el

acuerdo en su gestión. Esta ha de basarse en realidades que sólo pueden hallarse mediante un contacto asiduo con las fuerzas vitales del país desde las más elevadas a las más modestas. Pues bien: comprendiéndolo así, es mi deseo buscar ese contacto y obtener sus consecuencias llevadas a la misión que está confiada a la Junta Técnica, traduciéndolas en disposiciones que no sólo resuelvan los asuntos de urgente actualidad que se ofrecen múltiples por el amplio sector que abarca la Junta—especie de comprimido de todos los departamentos ministeriales—sino que, además, vayan sentando jalones para la nueva estructura de toda la vida nacional.»

El teniente general sonríe, afable, nervioso, y sus ojos brillan con la alegría del profesor que ha establecido, en forma diáfana, las bases de un teorema complicado. Luego, sobre estas bases, añade:

«He dicho nueva estructura de la vida nacional. Es obvio. Tiene que ser tan distinta de lo pasado como corresponde a una revolución total, que no en balde se está derrochando sangre y sacrificios de toda índole. Tal esfuerzo no merecería la pena si hubiéramos de contentarnos con ilgeros retoques de lo que por caduco arrastró nuestra patria a tanta amargura y desastre.

La tarea es difícilísima y por lo oscura de gran abnegación, como lo es la que desenvuelven los demás organismos del Estado. Pero, ante el sublime ejemplo que a todos nos da el Generalísimo, alma y artefacto insuperable del Movimiento salvador y ante el heroísmo que en los frentes prodiga al Ejército y el pueblo, nada ha de parecernos excesivo, ni arredrarnos.

Esta Junta Técnica, que con el Gobierno General constituye el Gobierno de la retaguardia, labora en la sombra, supliendo con muy escaso personal, en su mayoría no retribuido a todos los millares de funcionarios que integran los ministerios. No regateamos trabajo, ni sacrificio. Nos inspiran las altas directrices de nuestro Jefe y Caudillo, el providencial Generalísimo Franco, y gracias a ellas la vida en la retaguardia se desarrolla mucho más normal de lo que corresponde a una guerra tan importante.»

La personalidad del Presidente se acentúa. Su voz se hace cálida. Las palabras cifren su pensamiento, un ademán contenido e imperioso las acompaña, cuando concluye:

«Son múltiples las iniciativas que tenemos ultimadas en relación con el futuro. Le aseguro que su implantación será de veras fecunda para la nueva estructura nacional. La labor de la Junta Técnica es poca conocida y no muy justamente valorada. Se censura, como siempre sus imperfecciones, y se prescinde de sus aciertos. Tal vez la modestia y honorabilidad profesional de quienes

la constituyen sean causa de ello. Yo, que acabo de hacerme cargo de la misma tengo la autoridad de no elogiar labor propia sino ajena. Creo deber de justicia hacer pública mi admiración por la ingente labor que el General Dávila y todos los presidentes y cooperadores de las comisiones han llevado a cabo. Nunca sabrá agradecerla bastante la España liberada.

«Mi aspiración y la de cuantos me secundan es llevar nuestra labor a la perfección que en la suya alcanzó nuestro glorioso Ejército de Mar y Tierra, incluyendo en él a las milicias y ser útiles a la Patria y a quien en estos momentos encarna su más elevada representación. Dios nos ayudará a lograr ese ideal y a que el esfuerzo de todos nos permita ver pronto a nuestra querida España tan grande, una y libre como todos la ambicionamos.»

Psicología singular la de este hombre. Aparentemente frío y con mucho corazón, terriblemente lógico y trémulo, como una hoja, al soplo de los supremos ideales. Le interrogo acerca de sus proyectos. Me esboza el cuadro de una Administración más justa y expeditiva que la caducada. Me concreta varias iniciativas. Me da a entender en qué España sueña Franco y le veo dispuesto a colaborar con voluntad de acero, a su realización. Y luego, aquel apretón de manos, ni parco, ni excesivo, con algo de emoción y muchísimo carácter.

Ratifico mi primera impresión. La Junta Técnica, el general Gómez Jordana, me interesan más que la magnífica tradición burgalesa. Or que son su garantía, porque son artífices de la España de Franco.

LUIS OTERO.
Burgos 22 de Julio de 1937

Sucesos locales

Se fueron cuando le vieron

El guardia municipal de la sección nocturna José Jaén, comunicó a sus jefes que a la una y veinte de la madrugada de anteaer continuaba abierto un establecimiento de bebidas sito en calle Clavel, encontrándose en el interior varios individuos que al aperibirse de la presencia del funcionario salieron en distintas direcciones.

Jaén reconoció entre los reunidos a un individuo llamado Manuel Cantalejo.

De esos cocos, pocos

El cabo de la sección nocturna de la guardia municipal don José Benítez, hizo entrega a sus jefes de un billete de cinco pesetas que en la madrugada pasada jueves encontró en la calle José Antonio Primo de Rivera, frente al Hotel «Los Cisnes».

Toro apedreado

Los guardias municipales Andrés Moreno y Francisco Jaime dan conocimiento a sus jefes que en la mañana de anteaer fue apedreado en la plaza del Carmen Antonio Torero Frías, de 13 años, con domelllo en calle Idolos 24.

El muchacho fue apedreado por Antonio riano Herrera de 12 años, que habita en Limones 12.

Se cita como testigo a Antonio Toro Cañas que vive en Limones número 16.

Insultos, amenazas y cates

El guardia municipal Domingo Gago, transmite a sus jefes denuncia que le formuló Manuela Romero

Alcón domiciliada en calle San Mateo 9 de haber sido insultada y amenazada ella y maltratada de obras, su hija Angeles Guerrero Romero, por la vecina de dicha casa Josefa Ruiz Rodríguez.

gregaba la denunciante que no paró allí la cosa, pues la Pepa, al intervenir en la trifulca Antonia Leal Manchego y Rosario Reina Leal, la emprendió a insultos con ellas.

Testigo de todo ello fué la también vecina Carmen Guerrero Morón.

Accidentes del trabajo

Curados en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez:

Adolfo Sánchez Hidalgo, 39 años, Alcabilla: herida contusa dedo anular derecho; leve.

Patrono: excelentísimo Ayuntamiento.

Francisco de la Flor Sánchez 17 Taxdir: 13: conjuntivitis aguda izquierda; leve.

Patrono: don Manuel González. Antonio Narbona Coza, 42, Pozo del Olivar, 8: herida contusa en el dedo medio de la mano derecha; leve.

Patronos: señores González Byass y Compañía.

Juan Vargas Guerrero, 31, Evara, 7: herida contusa en la región ciliar izquierda; leve.

Patrono: don José Barranco. Diego Fernández Sánchez 56, El Bosque: fuerte contusión en la región glútea y sacra izquierdas; leve.

Patrono: don Cristóbal Castro. José Maestre Jaén 50, Cazón, 11: contusión con hematoma en el segundo dedo del pie izquierdo; leve.

ayer...

Hace cincuenta años

Dejó de existir en esta fecha en nuestra ciudad la señora doña María del Rosario Martín y Triano (que en paz descanse.)

La «Gaceta» publicaba el nombramiento de Alvarez Osorio para gobernador de Cádiz.

El día de Santiago celebró una corrida de toros procedentes de la testamentaria del excelentísimo señor don Ildefonso Muñoz del Prado, en la finca propiedad del señor don Juan Vázquez, de Sevilla.

Actuaron de matadores los diestros Manuel Hermosilla y Fernando Gómez (el Gallito).

«Guadalete», al dar cuenta de la corrida, decía lo siguiente: «La fiesta taurina de ayer ha de jado muy satisfeco a los aficionados puesto que los toros fueron inmejorables y los diestros fueron objeto de grandes ap'ausos.

El público en general salió muy contento y sólo el empresario don Bartolomé Muñoz es el que tendrá que lamentar la desdicha de ver una entrada bastante mediana.»

La señora doña Elena de Pá amo siempre propicia a socorrer al Indigente y sigulendo la loable costumbre de años anteriores, costeó el domingo último una suculenta comida, vinos y cigarras a todos los presos existentes en la cárcel pública y correccional de esta ciudad.

Patrono: excelentísimo Ayuntamiento.

Francisco Moreno Corral, 37, pago de Barbado: flictena región carplana izquierda; leve.

Patrono: señor Bernal. José eda López 33, barrio de la Plata: herida contusa en la pierna izquierda; leve.

Patrono: excelentísimo Ayuntamiento.

Andrés García Pelnado, 37, «Las Pachecas»: fuerte contusión con avulsión ungual del pulgar izquierdo; leve.

Patrono: Don Braulio Chaves. Antonio Torres Parra, 16, San Justo 2; se aquejaba de agudos dolores en la región dorso-lumbar y muslo; leve.

Patrono: Don Juan Sánchez Carrasco.

Hace veinticinco años

En el cuartel de Caballería celebró una Misa de Requiem por los difuntos del Regimiento de Lanceros de Villaviciosa.

El joven diestro Carnicerillo toro el domingo en Antequera y según telegramas aquí recibidos que dió superlamente en la muerte de los bichos que le cortospondieron.

Firmaron su contrato de matrimonio la señorita Carmen Huertas y el joven don Antonio Pozo.

En el Círculo Taurino se recibió el siguiente telegrama: «Sevilla:—Felipe Salas cumpliereon Lime'o superior.

Gallito, superior superiorísimo y monumental. Magritas, puntazo leve cuello. «Arrastre».

Con gran solemnidad celebró en Sanjúcar una novena en la filial del Carmen en honor de su gloriosa patrona.

De los sermones estuvo encargado el reverendo padre fray Eliseo Sánchez Paredes prior de los carmelitas de Jerez.

Dicho religioso predicó elocuente y recibiendo por ello infinitas felicitaciones.

En Cádiz visitó por primera vez el traje largo la señorita María Cristina Sáenz de Sicilia y de Morales.

Patrono: excelentísimo Ayuntamiento.

Francisco Moreno Corral, 37, pago de Barbado: flictena región carplana izquierda; leve.

Patrono: señor Bernal. José eda López 33, barrio de la Plata: herida contusa en la pierna izquierda; leve.

Patrono: excelentísimo Ayuntamiento.

Andrés García Pelnado, 37, «Las Pachecas»: fuerte contusión con avulsión ungual del pulgar izquierdo; leve.

Patrono: Don Braulio Chaves. Antonio Torres Parra, 16, San Justo 2; se aquejaba de agudos dolores en la región dorso-lumbar y muslo; leve.

Patrono: Don Juan Sánchez Carrasco.

AVISO

Se pone en conocimiento del público que el depósito de Vinos, Cognac, Anís y Champán de la Casa Pedro Domecq y Compañía, que estaba situado en el Café Fornos, ha sido trasladado a la calle de los Remedios, 2, siendo su teléfono el 1303

RELIGIOSAS

Santo del día.—Santa Catalina Tomas vg. y Santo Nazario, mr., Inocencio, pp y Celso, mr.

Santo de mañana.—Santa Marta virgen; Santa Beatriz y compañeros mártires.

Jubileo circular.—Hoy: En Capuchinos

Mañana.—En San Ignacio.

EN SAN LUCAS

Solemne tríduo a Santa Ana.—Tiene lugar en los días 26, 27 y 28 de Julio, a las siete y media de la tarde, con los siguientes cultos:

Exposición solemne del Santísimo, estación, Rosario, ejercicio del día, sermón y reserva

Los sermones estarán a cargo del señor doctor don José M.ª González Marín, cura párroco de los cuatro Evangelistas.

AVISO

Se pone en conocimiento del público que el depósito de Vinos, Cognac, Anís y Champán de la Casa Pedro Domecq y Compañía, que estaba situado en el Café Fornos, ha sido trasladado a la calle de los Remedios, 2, siendo su teléfono el 1303

RELIGIOSAS

Santo del día.—Santa Catalina Tomas vg. y Santo Nazario, mr., Inocencio, pp y Celso, mr.

Santo de mañana.—Santa Marta virgen; Santa Beatriz y compañeros mártires.

Jubileo circular.—Hoy: En Capuchinos

Mañana.—En San Ignacio.

EN SAN LUCAS

Solemne tríduo a Santa Ana.—Tiene lugar en los días 26, 27 y 28 de Julio, a las siete y media de la tarde, con los siguientes cultos:

Exposición solemne del Santísimo, estación, Rosario, ejercicio del día, sermón y reserva

Los sermones estarán a cargo del señor doctor don José M.ª González Marín, cura párroco de los cuatro Evangelistas.

RADIO JEREZ no pertenece a ninguna empresa poderosa. Es obra de jerezanos y para Jerez. Usted que tiene un aparato de radio debe contribuir a su sostenimiento. Inscríbase en los «Amigos de Radio Jerez».

RELIGIOSAS

Santo del día.—Santa Catalina Tomas vg. y Santo Nazario, mr., Inocencio, pp y Celso, mr.

Santo de mañana.—Santa Marta virgen; Santa Beatriz y compañeros mártires.

Jubileo circular.—Hoy: En Capuchinos

Mañana.—En San Ignacio.

EN SAN LUCAS

Solemne tríduo a Santa Ana.—Tiene lugar en los días 26, 27 y 28 de Julio, a las siete y media de la tarde, con los siguientes cultos:

Exposición solemne del Santísimo, estación, Rosario, ejercicio del día, sermón y reserva

Los sermones estarán a cargo del señor doctor don José M.ª González Marín, cura párroco de los cuatro Evangelistas.

RELIGIOSAS

Santo del día.—Santa Catalina Tomas vg. y Santo Nazario, mr., Inocencio, pp y Celso, mr.

Santo de mañana.—Santa Marta virgen; Santa Beatriz y compañeros mártires.

Jubileo circular.—Hoy: En Capuchinos

Mañana.—En San Ignacio.

EN SAN LUCAS

Solemne tríduo a Santa Ana.—Tiene lugar en los días 26, 27 y 28 de Julio, a las siete y media de la tarde, con los siguientes cultos:

Exposición solemne del Santísimo, estación, Rosario, ejercicio del día, sermón y reserva

Los sermones estarán a cargo del señor doctor don José M.ª González Marín, cura párroco de los cuatro Evangelistas.

RADIO JEREZ no pertenece a ninguna empresa poderosa. Es obra de jerezanos y para Jerez. Usted que tiene un aparato de radio debe contribuir a su sostenimiento. Inscríbase en los «Amigos de Radio Jerez».

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

DOMICILIO SOCIAL: MADRID - ALCALA, 14

CAPITAL: Ptas. 100.000.000.—

RESERVAS: 70.592.954.34

400 Sucursales en España y Marruecos

Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Consejo Superior Bancario, que son los siguientes:

CUENTAS CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por ciento.

IMPOSICIONES A PLAZOS: a tres meses, 2 y 1/2 por 100; a seis meses, 3 por 100; un año, 3 y 1/2 por 100.

CAJA DE AHORRO: 2 y 1/2 por 100.

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA:

P. PRIMO DE RIVERA, 1

Marqués del Mérito

Vinos y Coñacs

Jerez

HORARIO DE TRENES - Estación de Cerealicultura

—o—
Día 26 de Julio de 1937

DE JEREZ A CADIZ			
Tren Mensajero	Salida 8,30	Llegada a Cádiz	9,45
" Expreso	" 10,33	" "	11,30
" Correo	" 18,20	" "	19,25
" Omnibus	" 22,36	" "	23,30

DE CADIZ A JEREZ			
Tren Omnibus	Salida 6,05	Llegada a Jerez	7,08
" Correo	" 12,30	" "	13,35
" Expreso	" 18,30	" "	19,25
" Mensajero	" 19,35	" "	20,05

DE JEREZ A SEVILLA			
Tren Omnibus	Salida 7,04	Llegada a Sevilla	8,05
" Correo	" 13,45	" "	14,22
" Expreso	" 19,34	" "	21,30

DE SEVILLA A JEREZ			
Tren Expreso	Salida 8,40	Llegada a Jerez	10,28
" Correo	" 15,30	" "	18,11
" Omnibus	" 20,30	" "	22,38

DE JEREZ A SANLÚCAR			
Tren Mensajero	Salida 10,45	Llegada a Sanlúcar	11,30
" Correo	" 18,25	" "	19,08

DE SANLÚCAR A JEREZ			
Tren Correo	Salida 5,45	Llegada a Jerez	6,50
" Mensajero	" 12,10	" "	"

Temperatura máxima			
Temperatura máxima	29,2	Temperatura a 0°10 m. sobre el suelo	10,6
" mínima	15,2	Presión barométrica media a 0°	756,4
" media	22,2	Evaporación en m. m.	3,0
" máxima al sol	38,2	Lluvia en m. m. en el día de hoy	0,0
		Idem total desde 1.º de Septiembre	596,7
		Idem, idem, en el mismo período del año anterior	1.154,6

Gran Salón de Peluquería para Señoras

JULIAN Y CRESCENCIA

Pone a disposición de su distinguida clientela la verdadera PERMANENTE DE RIGITOS SOLORIZA SIN ELECTRICIDAD.

COMO PROPAGANDA, DIEZ PESETAS HASTA EL 30 DE JULIO

Arcos, 27 - Teléfono 2349 - Jerez

Gran Restaurant de Manuel Espinosa

INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ

Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521

Cubiertos a la carta y corrientes

Los jueves y domingos, MENUDO A LA ANDALUZA

SERVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS

PRUBAD Y OS CONVENCERÉIS! Rigien los precios anteriores.

PRECIO EN JEREZ

Un mes. Un año a

San Pablo

Base

Si el salario minuciosidad la dion pudieran familia consid obreros con far brasen, con la 2º Que los em sin familia por mente sin color

Estos efec sin familia reci con su capacid des; 2º El obr obligado a suste estará también en igualdad de milla; 3º Los atención a ésta mente pequeño en una cantida to, de la mayo no exceda de c en una determi exijan, por trat vo, se asignan puedan atender neficos del sal que los jornale beza de familia con aptitud par unido el salari nas que vivan necesidades de rto; 7º El sala y con cargo a de salario por termine, o le se importe en el o para satisfacer cantidad fija y falsa alegación beneficios, por lo que con cargo a Para no m dia la exposició eursoras de la tendían a la pro otras dictadas se desenvuelv

Celebra e

En los prime —glorioso para España - ha cel de su salida a vista literaria d ra, «Cauces» qu de los poetas Galvache Jos Rubio y Pedro do una eleva a ción de nuestros preparando la s unión de las alm la Patria, defi por el sacrificio

Conviene rec «Cauces» apare cadenamiento d políticas, cuand penetración de provocación y ral caída, a la las costumbres aquel combate tud, para lucha y alta de la Poe gló en pleno Ju horizonte ampl de sol y de rut ces». Después, de la Patria co te a la incompr unidos su edito el propósito san de dar a España recogerla, en m lucha, todo el e tud que, para g sueña en la g Destino

Año de júbilo «Cauces» Doce ciles, yendo de prenta y de ésta para fundir en s anhelos de mante vista tan exquisi estas alturas, po y los mejores dia

Con motivo d este primer aniv vamos a trans «Lema» que los su primer número todas ellas llenan ritu poético, per vista, en una c mismos propósti